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Inspiraci k vybudování Domu pro Julii našla jeho zakladatelka a ředitelka Radka Vernerová
v zahraničí. Zjistila totiž, že rodinám s vážně nemocným dítětem jsou v řadě zemí
standardně k dispozici služby dětských hospiců.

„Ukázalo se, že v České republice takové zařízení bohužel nemáme,“ vysvětluje. „Existovali už
poskytovatelé, kteří rodinám s vážně nemocnými dětmi dokázali nějaké služby nabídnout.
Plnohodnotné centrum paliativní péče pro děti nám ale chybělo.“

Aby na to rodiny nebyly samy
Dům pro Julii nese jméno po malé Julince, která zemřela v sedmi měsících na nákazu pneumokokem.
Její maminka Petra souhlasila s tím, že jméno své dcerky a její příběh tomuto výjimečnému projektu
propůjčí.

Zařízení pečuje o klienty od jednoho roku do 26 let s nevyléčitelným onemocněním, často velmi
vzácnými, například neurodegenerativními chorobami či genetickými mutacemi. Rodinám s těžce
nemocnými dětmi nabízí kombinaci pobytových a terénních odlehčovacích služeb.

„Hlavním posláním Domu pro Julii je naplnit obsah pojmu dětský hospic tak, jak je standardní v
zahraničí,“ říká Radka Vernerová. „Nabízíme podporu rodinám pečujícím o dítě, o které je potřeba se
starat 24 hodin denně, 7 dní v týdnu.“

87 milionů z evropských fondů dalo zelenou
Původně bylo v plánu stavět hospic na etapy z veřejných sbírek. Projekt se ale výrazně urychlil díky
spolupráci s městem Brnem a také díky prostředkům z Integrovaného regionálního operačního
programu (IROP).

Z Evropského fondu pro regionální rozvoj směřovalo na vybudování a vybavení prostřednictvím
Integrovaných územních investic Brněnské metropolitní oblasti celkem 87 milionů korun.

„Podpora z IROP byla pro Dům pro Juliu zcela zásadní,“ potvrzuje Renata Kellnerová, která má na
starosti fundraising. „Díky této finanční podpoře, kterou pomohlo zajistit Centrum pro regionální
rozvoj, mohla být stavba zahájena a úspěšně dokončena.“

Moderní zázemí a pozitivní ohlasy
Budova, jejímž majitelem je město Brno, nabízí deset pokojů pro děti, osm pokojů pro rodiče, bazén s
terapeutickou vanou, arteterapii a kino. Nechybí ani speciální pokoj posledního rozloučení.

„Rodiny jsou celou budovou a její architekturou nadšené, moc se jim líbí zdejší prostředí,“ říká
ředitelka Vernerová. „Pro řadu z nich je to nová situace, některé mají z toho odloučení i obavy.
Dostáváme ale pozitivní zpětnou vazbu – často je to poprvé, kdy si rodina mohla od té náročné péče
třeba i po 12 letech na týden odpočinout.“



Bez dárců to (zatím) nejde
Česká legislativa zatím nezná pojem dětský hospic, což znamená, že náklady na zdravotní péči se
musí hradit z darů.

„Pokud jde o financování, jsme z drtivé většiny závislí na přízni dárců a podporovatelů,“ vysvětluje
Renata Kellnerová. „Kdyby nebylo dárců, provozovat toto zařízení a pomáhat rodinám s nevyléčitelně
nemocnými dětmi bychom vůbec nemohli.“

Dům pro Julii dokazuje, že evropské peníze umí pomáhat i v těch nejtěžších životních situacích. V
Centru pro regionální rozvoj jsme rádi, že jsme mohli tento mimořádný projekt podpořit.

Chcete Dům pro Julii podpořit i vy? Podívejte se na: www.dumprojulii.com/podporte-nas.
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